
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

Considerando que:

- O Quadro de Referência Estratégico Nacional (QREN) tem como grande objectivo estratégico

“a qualificação dos portugueses e das portuguesas, valorizando o conhecimento, a ciência, a

tecnologia e a inovação, bem como a promoção de níveis elevados e sustentados de

desenvolvimento económico e sociocultural e de qualificação territorial, num quadro de

valorização da igualdade de oportunidades e, bem assim, do aumento da eficiência e qualidade

das instituições públicas”.

- O financiamento comunitário tem uma particular importância no sector da educação, estando

Portugal ainda com níveis de qualificação da sua população abaixo das médias europeias.

- De acordo com informação tornada pública, a proposta que o Governo entregou em sede

europeia, no âmbito do novo quadro comunitário 2014-2020, propõe que 93% dos 21 mil

milhões atribuídos a Portugal sejam dirigidos para as regiões mais pobres do país (Norte,

Centro, Alentejo e Açores), sendo os restantes 7% destinados às regiões mais desenvolvidas

(Lisboa, Algarve e Madeira).

- É expectativa do Governo que, já no segundo semestre do ano de 2014, os fundos

comunitários comecem a ser transferidos para o país, o que constituiria uma grande melhoria

face a quadros anteriores, que demoraram cerca de dois anos para arrancar.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

O(a)s Deputado(a)s do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Ministro

Adjunto e do Desenvolvimento Regional, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e



fundamentos que antecedem, respostas às seguintes perguntas:

1 – Quais são os projectos do Governo para o QREN 2014-2020 no sector da educação?

Que áreas foram consideradas prioritárias para o desenvolvimento das qualificações dos

portugueses?

2 – Qual é a verba associada a esses projectos do sector da educação?

3 – Qual o calendário de execução proposto para esses projectos do sector da educação?

Palácio de São Bento,  quarta-feira, 11 de Dezembro de 2013

Deputado(a)s

MICHAEL SEUFERT(CDS-PP)

INÊS TEOTÓNIO PEREIRA(CDS-PP)

ABEL BAPTISTA(CDS-PP)

JOÃO PINHO DE ALMEIDA(CDS-PP)

NUNO MAGALHÃES(CDS-PP)

HELDER AMARAL(CDS-PP)

JOSÉ RIBEIRO E CASTRO(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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